BEKEZDÉS ÉS KARAKTERFORMÁZÁS

Én vagyok az első bekezdés. Engem balra igazítottra kell majd formázni, szimpla sorközzel. Ez nem lesz nehéz, hisz már most is ilyen vagyok, ez az alapbeállítás. Betűtípusom Times New Roman, betűméretem pedig 12 pt legyen. A térköz előttem és utánam is 18p nagyságú legyen. A bal behúzás mértéke 2 cm nagyságú. Az utolsó mondatom betűit formázd félkövér és dőltre. Az első mondatom legyen kiskapitális.

Én vagyok a második bekezdés. Én jobbra igazított szeretnék lenni. Betűtípusom Arial és 11 pt legyen! A sorközömet 1. 5-szeresre állítsuk, mert szerintem ez a legszebb. A térköz előttem és utánam is 12p. A jobb behúzás mértéke 3 cm. Az első mondatom minden szavát színezd más-más színűre!
Én a harmadik bekezdés vagyok. Rajtam próbáljuk ki a sorkizárt igazítást. Tahoma betűtípusú szeretnék lenni és 13 pt. Dupla sorközre kell beállítani, mert szeretem a tágas helyet. Az első sorom behúzása legyen 2 cm-es. A jobb és bal behúzás mértéke 1-1 cm legyen. A térköz előttem 6p utánam 12p legyen. Az első mondatom legyen pontsoros aláhúzott és félkövér.
Én vagyok a negyedik bekezdés. Betűtípusom legyen Coruirer New, és 12 pontos. Az én jellemzőimet vonalzóról illetve eszközsorról állítjuk be. Szeretnék középre igazított lenni. A jobb és bal behúzás mértéke 1-1 cm legyen. Az első sor behúzás még 1 cm. Az első mondatom legyen folyamatos aláhúzott és dőlt.
Én vagyok az ötödik és egyben az utolsó bekezdés. Az én betűtípusom legyen újra Arial és 10 pt méretű. Maradjak balra igazított, és állíts be előttem 18 pt térközt. Az első sorom legyen 2 cm-re behúzva. Azért egy legutolsó bekezdésbe írd ide a nevedet és a pontos időt, amelyen gyakorlod a felső indexet.
